

拉曼理大和北科大 簽備忘錄擴大合作



■魏家祥（右）和武贵龙（左）见证李仕伟（右2起）和吕昭平交换备忘录。

（吉隆坡12日讯）拉曼理工大学和中国北京科技大学（北科大）今日正式签署两校合作谅解备忘录，扩大双方未来合作。

马华总会长拿督斯里魏家祥在面子书贴文说，马华公会中央政治局成员今早，与拉曼大学、拉曼理工大学和拉曼技职学院的校长及总执行长、星报集团总执行长一行，到访北科大，并获党委书记武贵龙及吕昭平副校长为首的大学主要领导接见。

魏家祥说，拉曼理工大学和北科大、北京建龙重工业集团有限公司（建龙）及东钢集团有限公司（东钢）去年签署了国际人才（钢铁冶金）联合培养协议。

“今天，拉曼理工大学和北科大正式签署两校合作谅解备忘录，扩大双方未来合作。”

他提到，拉曼大学在去年已与北科大签署合作谅解备忘录，探讨了师生互访、金属科研项目等合作。

“随著马华创办的两所大学跟中国境内多所著名大学展开了合作，对教学素质提升、科研合作、学生交换计划等，起到强大的助力。”

出席者包括马华署理总会长拿督马汉顺、副会长拿督林万锋、总秘书拿督张盛闻、马青总团长林添顺、妇女组主席黄友凤、拉曼理工大学校长李仕伟、拉曼大学校长拿督尤芳达和拉曼技职学院总执行长陈清涼。

拉曼中8大专企業簽備忘錄 馬華力推馬中技職合作



魏家祥（右一）携马华政治发展委员会见证3所拉曼院校与中国8家大专院校和企业签署合作备忘录，参与签署的3所拉曼院校分别为拉曼理工大学、拉曼大学和拉曼技职学院。

（八打灵再也13日讯）马华总会长拿督斯里魏家祥携马华政治发展委员会见证3所拉曼院校与中国8家大专院校和企业签署合作备忘录，促进马中两国教育领域，尤其是技职、职业教育的合作。

“马华将努力推动马来西亚技职教育的发展，因此希望加强与中国技职院校的交流与合作，提升大马技职教育的质量和水平。”

魏家祥提及，参与签署合作备忘录的3所拉曼院校分别为拉曼理工大学、拉曼大学和拉曼技职学院，并由拉曼理工大学校长李仕伟、拉曼大学校长尤芳达和拉曼技职学院院长陈清凉参与签署。

为配合此次合作，马华亦与中国教育部职业发展中心、北京华晟经世信息技术股份有限公司联合举办“国际教育合作交流推进会”；此外也与北京电子科技职业学院进行“马中技职教育合作论坛”。

马华政治发展委员会自11日起开展于中国北京的访问行程，12日的以拜访教育机构、寻求马中教育领域合作机会为主。参与签署合作备忘录院校包括：

一、拉曼理工大学与北京科技大学；

二、拉曼理工大学、拉曼大学、拉曼技职学院与北京市商业学校；

三、拉曼大学与北京电子科技职业学院；

四、拉曼理工大学、拉曼技职学院与北京市工业技师学院；

五、拉曼技职学院与北京市仪器仪表高级技工学校；

六、拉曼理工大学与铜仁职业技术学院；

七、拉曼技职学院与北京市对外贸易学校；

八、拉曼技职学院与北京华晟经世信息技术股份有限公司。

随魏家祥出席并见证上述签署仪式的有马华署理总会长拿督马汉顺、总秘书拿督张盛闻、副会长拿督斯里黄日昇、拿督林万锋、拿督陈德钦、马青总团长林添顺、妇女组全国主席黄友凤、总财政陈传平、全国组织秘书长廖国赈、副总秘书拿督杨燕美、副总财政李荣宗、副组织秘书长简民发、中委许金汉、李廷汉、星报媒体集团首席执行员陈成发等。